

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 4-én 8.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Helyszín: Polgármesteri Hivatal – Tanácskozó terem (3388 Poroszló, Fő út 6.)

Jelen vannak: Bornemisza János polgármester
Görbe Károly képviselő
Koncz Zsuzsa képviselő
Dr. Rédecsi Árpád képviselő
Riczkó Zoltán képviselő
Tóth Zoltánné képviselő
dr. Váradi Ágnes jegyző
Kalóné Csiki Mónika gazd.vez.
Onofer Dorina jegyzőkönyvvezető

Bornemisza János polgármester: Tisztelettel köszönti az ülésen megjelenteket. A rendkívüli ülést elsősorban a mai napon határidős pályázat benyújtása miatt kellett összehívni.

Megállapítja, hogy a törvényesen megválasztott 7 fős Képviselő-testületből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. (Józsa Gábor alpolgármester nincs jelen az ülésen, Dr. Rédecsi Árpád képviselő a határozatképeség megállapításakor és a jegyzőkönyv hitelesítők személyére tett javaslat elfogadásakor még nem érkezett meg az ülésre.)

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Koncz Zsuzsa képviselőt és Riczkó Zoltán képviselőt.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

Ismerteti a meghívóban közölt napirendi pontokat:

- 1. Agria-Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel szerződés-kötés**
- 2. 2022. évi Start projektek elfogadása**
- 3. Pályázat benyújtása „Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének felújítása Poroszlón III. ütem” tárgyban**

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a napirendi pontokat.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül elfogadja a meghívóban közölt napirendi pontokat. (Dr. Rédecsi Árpád képviselő a napirendi pontok elfogadásánál megérkezett az ülésre.)

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1. Agria-Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel szerződés-kötés**

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: Az önkormányzat költségvetése még most készül, de menet közben találkozunk olyan kiadásokkal, amik egyre inkább növekednek, például a kóbor ebek befogása vagy az orvosi ügyeleti ellátás is. Az Agria-Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Kft hozzájáruló határozatot kér a 2021-ben lejárt központi házi orvosi ügyeleti ellátásra szóló szerződés újra kötéséről. 2021-ben havi 355.260.- Ft-ot fizettünk az ügyeleti ellátásért, ez

H 2

RL

emelkedne 456.600.- Ft-ra. A szerződés határozott időre szól 2022.12.31-ig. Van-e kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban?

Tóth Zoltánné képviselő: A szerződés tervezetben a lakosságárányos kimutatásnál minden településen csökkent a lakosságszám, Poroszló esetében nőtt, 3044 fő szerepel. Ez elírás?

Bornemisza János polgármester: Ez helytelenül szerepel, korrigálni kell. Lehet, hogy ez minden település esetében módosulni fog. Azt nem tudjuk, hogy arányaiban ez fog-e változtatni a költségeken. Szerződéskötés előtt pontosítani fogjuk az adatokat. Jelenleg nem az összegről kell dönteni, hanem hogy ellássanak vagy sem.

Amennyiben nincs több kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban, javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra az Agria-Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel történő szerződéskötést.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2022. (II.04.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul az Agria-Ügyelet Egészségügyi Szolgáltató Kft-vel történő szerződéskötéshez központi háziorvosi ügyeleti ellátásra, felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

2. 2022. évi Start projektek elfogadása

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: 2022. március 1-jétől kezdődő Start projektekről van szó. Az elmúlt évben rengeteg táppénzt kellett kifizetni, közmunkások esetében 100%-ban a munkáltató fizeti. Az idei év teljes saját erő részét is elvitte a kifizetett táppénz, nagyon gondolkodtunk rajta, hogy indítsunk-e programot. Nem kellett erről döntést hozni korábban, de most kérte a Heves Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya. Poroszlón alacsony létszámmal működik a közmunkaprogram, a mezőgazdasági program miatt megérte, az ott termelt zöldségeket a konyha fel tudta használni. Idei évtől nem támogatják a szakmunkabért a közmunkaprogramban, csak a minimálbért. Új típusú problémák is megjelentek, mint hogy nincs kaszás emberünk, munkaerőhiány van.

Koncz Zsuzsa képviselő: A munkáltatói jogokat az önkormányzatnál a polgármester gyakorolja, az előterjesztést látjuk, de mi alapján kell most a testületnek a hozzájárulása?

Bornemisza János polgármester: Kaptunk egy levelet a Heves Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályától, melyben kérték, hogy a 2022. évi Start projektek pályázatának mellékletei között szerepelni kellene egy képviselő testületi határozatnak, azzal kapcsolatban, hogy a testület egyetért a közfoglalkoztatási programok indításával. Eddig ez nem kellett.

K 2

RL

Koncz Zsuzsa képviselő: Ez csak Heves megyére vonatkozik vagy más megyékre is?

Bornemisza János polgármester: Ez minden településre vonatkozik.

Tóth Zoltánné képviselő: Fűkaszással kapcsolatban nincs arra lehetőség, hogy munkaerőt kölcsönözzön az önkormányzat például a Vízügyes közfoglalkoztatottak köréből?

dr. Váradi Ágnes jegyző: Ha munkaerőt kölcsönzünk, akkor az önkormányzat arra nem kap támogatást, közfoglalkoztatott munkáltatója kap rá. Ha más jogcímen ad pénzt az önkormányzat, akkor a munkavállaló rögtön kiesik a közfoglalkoztatási körből.

A Képviselő-testület részéről nincs több kérdés a napirendi ponttal kapcsolatban.

Javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra 2022. évre a helyi sajátosság Startmunka program indítását az előterjesztésben szereplő határozati javaslat alapján.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2022. (II.04.) önkormányzati határozata:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul 2022. évre a helyi sajátosság Startmunka program indításához a Heves Megyei Kormányhivatal Füzesabonyi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály által engedélyezett 13 fővel.

A foglalkoztatottak bérköltségére igényelt támogatás

Mezőgazdaság (5 fő)	
Közfoglalkoztatottak bére:	6.120.000.-
Béreket terhelő szociális hozzájárulási adó:	397.800.-
Bérköltségek összesen:	6.517.800.-
Felhalmozási és működési költség összesen:	843.117.-

Szociális jellegű program (8 fő)	
Közfoglalkoztatottak bére:	9.720.000.-
Béreket terhelő szociális hozzájárulási adó:	631.800.-
Bérköltség összesen:	10.351.800.-
Felhalmozási és működési költség összesen:	2.053.200.-

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hatósági szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felélős: Bornemisza János polgármester

3. Pályázat benyújtása „Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének felújítása Poroszlón III. ütem” tárgyban

Előadó: Bornemisza János polgármester

A napirendi pont tárgyalása írásos előterjesztés alapján történik.

Bornemisza János polgármester: A hivatal felújítás III. ütemében a belső felújításra kerülne sor. A pályázatot a mai napon kell benyújtani, ezért kell döntést hozni róla. A felújítás során a fűtési rendszer korszerűsítése, kazáncsere lenne az elsődleges, a hűtés is megoldott lenne, illetve minden egyéb belső felújítás a műemlékvédelemnek megfelelően a megpályázott összeg erejéig. Kalóné Csiki Mónika jelezte az ülés előtt, hogy az előterjesztéshez képest módosulna pár adat a határozati javaslatban.

Kalóné Csiki Mónika gazd.vez.: Az összegek módosulnának: a beruházás összköltsége 42.000.000 Ft, támogatás mértéke 95%-os 39.900.000 Ft, saját forrás 2.100.000 Ft lenne. Valamint a pályázat címét máshogy írta a pályázatíró: „Polgármesteri Hivatal belső felújítása I. ütem Poroszlón”

Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás a Képviselő-testület részéről, javasolja elfogadásra a pályázat benyújtását az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” pályázati kiírás szerint az ülésen elhangzott módosítások figyelembevételével.

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nemleges szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Poroszló Község Önkormányzat Képviselő-testületének **3/2022. (II.04.) önkormányzati határozata:**

Poroszló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete pályázatot nyújt be az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” pályázati kiírás szerint.

A pályázat címe „Polgármesteri Hivatal belső felújítása I. ütem Poroszlón”, a beruházás bruttó összértéke 42.000.000 Ft, melyből a támogatás mértéke 95 %-os 39.900.000.-Ft. Az önkormányzat a további 2.100.000 ft összegű saját forrást 2022. évi költségvetésében biztosítja. A felújítással érintett intézmény címe: 3388 Poroszló, Fő út 6. (hrs: 113/6). A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester, jegyző

Napirendi pontok tárgyalása utáni tájékoztatások, bejelentések:

Bornemisza János polgármester: A ProLabor Kft. jelentős veszteségei miatt nem látja el a poroszlói vérvételi helyet, illetve Füzesabonyban sem fogadja a betegeket. Jelenleg csak sürgős eseteket fogadnak, illetve a tiszafüredi labor is csak térítés ellenében fogadja a poroszlóiakat. A megoldás az lett, hogy az egri Markhot Ferenc Oktatókórházhoz kell csatlakoznunk, a kórház főigazgatója elfogadta a csatlakozást, melynek érdekében Füzesabonnyal kell megkötniük a megállapodást. A Füzesabonyi Rendelőintézetben, ha sikerül újra megnyitni a labort, akkor a poroszlói vérvételi hely is működni fog, a vért Füzesabonyba fogják szállítani.

Handwritten signature

Handwritten signature

Tóth Zoltánné képviselő: Az OEP nem finanszírozza a vérvételt?

dr. Váradi Ágnes jegyző: A célzott vérvételt igen, de a nagylabort nem, amit sok esetben az orvosok feleslegesen kértek és sokba került a labor szerint.

Bornemisza János polgármester: Magyar Falu Program keretein belül benyújtandó pályázatokról tájékoztatás:

- Önkormányzati útfelújítás, árokfelújítás az Alkotmány úton
- Szolgálati lakás belső felújítása Fő út 45.
- Temető felújítás ravatalozó, illetve temetőben utakat is építenénk
- Kommunális eszköz beszerzés: platós kisteherautó
- Óvodai hátsó játszóudvar, játszótér felújítás
- Járdafelújítás lakosság bevonásával, mivel így kaphatunk rá támogatást
- Közösségszervező eszköz és bértámogatása
- Közösségi tér felújítása: Tömegszervezetek Háza tetőfelújítás és garázs felújítás

Természetesen lesz több pályázati lehetőség még, mindenre próbálunk pályázni. Ha valakinek van javaslata a Gazdasági Programhoz kapcsolódóan, akkor szívesen fogadjuk.

Koncz Zsuzsa képviselő: Kóbor állatokkal és ivartalanítással kapcsolatban van-e fejlemény?

Bornemisza János polgármester: A tiszafüredi állatorvostól korábban kértünk árajánlatot, erről már tárgyaltunk is, de valamilyen oknál fogva nem kaptunk támogatást az ivartalanításra. A kóbor állatokkal kapcsolatban a törvény változott, mely szerint tovább kell tartani a befogott állatot, így a megbízott vállalkozó azt mondta, hogy most már havi díjazás ellenében kötne szerződést az önkormányzattal.

Koncz Zsuzsa képviselő: Dr. Rédecsi Árpád képviselő hogy látja, mennyire lenne értelme az ivartalanítási akció indításának akár állatvédő szervezeteket, iskolát bevonva?

Dr. Rédecsi Árpád képviselő: A pályázat elbírálása nem tudja mi alapján történik, minek kell megfelelni. Az 1000 Ft-os ebadót megszüntették, pedig az emberek minden továbbiak nélkül kifizetnek eboltásért, kezelésért, kiszállásért több ezer forintot, de az ebadó fizetése fáj mindenkinél.

Tóth Zoltánné képviselő: Jelzi, hogy nagyobb összegű tiszteletdíjat kaptak a megszokottnál, utána nézne majd az illetékes?

Koncz Zsuzsa képviselő: Kérése lenne, hogy a rendkívüli ülés összehívása esetén a meghívót kapják meg hamarabb. Lomtalanítás időpontjáról van információ? Maradt-e még szociális tűzifa, ha tudunk olyan családról, aki rászorulna, javasolhatjuk-e?

Bornemisza János polgármester: Maradt kb. 30 m³ szociális tűzifa, ha tud a Képviselő-testület rászorulókról, akkor szóljanak, próbálunk segíteni. A lomtalanításról még nem tudunk, de március környékén szokott lenni, biztos fognak jelezni az NHSZ Tisza Kft-től. A meghívóval kapcsolatos kérésnek próbálunk eleget tenni, de most is úgy alakult volna, hogy ráérnek bizonyos napirendi pontok, de jött a BM-es pályázat, ami miatt össze kellett hívni a testületet mindenképpen.

K2

R4

Riczkó Zoltán képviselő: Településünk rendezvényeiről tudunk valamit, meg lesznek tartva? Észrevétele lenne, hogy a település honlapján frissíteni kellene Vidékfejlesztési Bizottság tagjainak névsorát.

Bornemisza János polgármester: Jelen pillanatban nem tervezünk olyan rendezvényt, ami oltási igazolványhoz kötött, 500 fő fölötti. A falugyűlésre is kormányrendelet írja elő, hogy védettségi igazolvány kell. Önkormányzati szintű rendezvényeket tervezünk, de minden a veszélyhelyzettől függ, újabb rendezvényeket a szokásoson kívül nem tervezünk. A honlapon történő frissítést megteesszük, az új honlap készítése jelenleg is folyamatban van.


A Képviselő-testület részéről több észrevétel, hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 9 óra 10 perckor bezárja.


Bornemisza János
polgármester


K.m.f.


dr. Váradi Ágnes
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:


Koncz Zsuzsa
képviseelő




Riczkó Zoltán
képviseelő